
RISULTATI DEL QUESTIONARIO DI PERCEZIONE 2017 

COMPONENTE “FAMIGLIE” 

 

 

  

 

 

 

32% 

60% 

6% 

1% 
1% 

0% 

1. Le comunicazioni ai genitori da parte della scuola 
(orari, regole, avvisi ecc.) sono efficaci.  

Molto d'accordo

D'accordo

Parzialmente d'accordo

In disaccordo

Molto in disaccordo

Non so / Non rispondo

28% 

58% 

12% 

1% 1% 0% 

2. Vengo adeguatamente informato delle attività 
didattiche offerte da questa scuola.  

Molto d'accordo

D'accordo

Parzialmente d'accordo

In disaccordo

Molto in disaccordo

Non so / Non rispondo



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

47% 

42% 

7% 

2% 1% 1% 

4. Gli insegnanti sono disponibili al dialogo  
con i genitori.  

Molto d'accordo

D'accordo

Parzialmente d'accordo

In disaccordo

Molto in disaccordo

Non so / Non rispondo

29% 

55% 

11% 

0% 1% 

4% 

3. Ritengo che le giornate di scuola aperta (Open day) con il DS e 
i docenti siano utili per conoscere la scuola e l’offerta formativa.  

Molto d'accordo

D'accordo

Parzialmente d'accordo

In disaccordo

Molto in disaccordo

Non so / Non rispondo



 

 

 

 

 

 

 

 

 

40% 

48% 

11% 

1% 0% 0% 

5/18. Mio figlio si trova bene  
con i compagni.  

Molto d'accordo

D'accordo

Parzialmente d'accordo

In disaccordo

Molto in disaccordo

Non so / Non rispondo

26% 

53% 

17% 

2% 1% 1% 

6/18. In questa scuola mio figlio sta acquisendo un 
buon metodo di studio.  

Molto d'accordo

D'accordo

Parzialmente d'accordo

In disaccordo

Molto in disaccordo

Non so / Non rispondo



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

32% 

51% 

13% 

2% 1% 
1% 

8/18. Gli insegnanti aiutano mio figlio a sviluppare 
buone capacità relazionali.   

Molto d'accordo

D'accordo

Parzialmente d'accordo

In disaccordo

Molto in disaccordo

Non so / Non rispondo

25% 

57% 

13% 

1% 1% 

3% 

7/18. Docenti e collaboratori scolastici cooperano per 
garantire il buon funzionamento di questa scuola.  

Molto d'accordo

D'accordo

Parzialmente d'accordo

In disaccordo

Molto in disaccordo

Non so / Non rispondo



 

 

 

 

 

 

 

 

 

45% 

43% 

10% 

1% 1% 0% 

9/18. Mio figlio si trova bene  
con i suoi insegnanti.  

Molto d'accordo

D'accordo

Parzialmente d'accordo

In disaccordo

Molto in disaccordo

Non so / Non rispondo

1% 3% 

23% 

26% 

37% 

10% 

10/18. Mio figlio viene preso in giro da alcuni 
compagni.  

Molto spesso

Spesso

A volte

Raramente

Mai

Non so / Non rispondo



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(1) Domanda rivolta solo alle famiglie di studenti della Scuola Secondaria di primo grado. 

 

 

 

 

19% 

42% 

13% 

2% 
1% 

23% 

12/18. Gli insegnanti incoraggiano  
mio figlio.  

Molto d'accordo

D'accordo

Parzialmente d'accordo

In disaccordo

Molto in disaccordo

Non so / Non rispondo

20% 

22% 

18% 

7% 

6% 

27% 

11/18. In classe vengono utilizzate regolarmente le 
attrezzature tecnologiche (ad esempio: computer e LIM). (1)  

Molto spesso

Spesso

A volte

Raramente

Mai

Non so / Non rispondo



 

 

 

 

 

 

 

 

 

5% 

8% 

28% 

24% 

15% 

20% 

13/18. Nella classe di mio figlio ci sono studenti che 
danno spinte, calci o pugni.  

Molto spesso

Spesso

A volte

Raramente

Mai

Non so / Non rispondo

10% 

52% 

23% 

3% 

1% 
11% 

14/18. I servizi di questa scuola (ad esempio: pulizie, 
attività pre e post scuola, mensa) funzionano bene.   

Molto d'accordo

D'accordo

Parzialmente d'accordo

In disaccordo

Molto in disaccordo

Non so / Non rispondo



 

 

 

 

 

 

 

 

14% 

62% 

14% 

2% 
1% 

7% 

15/18. Questa scuola  
è ben organizzata.   

Molto d'accordo

D'accordo

Parzialmente d'accordo

In disaccordo

Molto in disaccordo

Non so / Non rispondo

21% 

54% 

13% 

1% 
2% 

9% 

16/18. Consiglierei questa scuola a un altro 
genitore.    

Molto d'accordo

D'accordo

Parzialmente d'accordo

In disaccordo

Molto in disaccordo

Non so / Non rispondo



 

 

 

 

 

 

 

(1) Domanda rivolta solo alle famiglie di studenti della Scuola Primaria e Scuola Secondaria di primo grado. 

 

38% 

48% 

5% 

2% 0% 

7% 

17/18. Ritengo che il sito dell’Istituto icspello.gov.it 
sia un utile strumento per acquisire informazioni.  

Molto d'accordo

D'accordo

Parzialmente d'accordo

In disaccordo

Molto in disaccordo

Non so / Non rispondo

50% 

29% 

9% 

1% 

1% 

10% 

18/18. Ritengo che il Registro elettronico sia uno 
strumento utile per monitorare l’andamento 

scolastico di mio figlio. (1)  

Molto d'accordo

D'accordo

Parzialmente d'accordo

In disaccordo

Molto in disaccordo

Non so / Non rispondo


